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Národný predhovor  
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CENELEC, © 2024 CEN/CENELEC, ref. č. CEN/CLC/TR 17894: 2024 E. 
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Normatívne referenčné dokumenty 

Táto technická normalizačná informácia neobsahuje normatívne odkazy. 
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Európsky predhovor 

Tento dokument (CEN/CLC/TR 17894: 2024) vypracovala technická komisia CEN/CENELEC JTC 21 
Umelá inteligencia, ktorej sekretariát je v DS. 

Upozorňujeme na možnosť, že niektoré často tohto dokumentu môžu byť predmetom patentových 
práv. CEN nezodpovedá za identifikáciu ktoréhokoľvek alebo všetkých takýchto patentových práv. 

Akákoľvek spätná väzba a otázky k tomuto dokumentu sa majú adresovať národnému normalizač-
nému orgánu používateľov. Kompletný zoznam týchto orgánov je na webovom sídle CEN. 
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1    Predmet 

V tomto dokumente sa uvádza prehľad súčasných metód a postupov (vrátane nástrojov, prostried-
kov a podmienok prijateľnosti) posudzovania zhody, ktoré sú relevantné pre vývoj a používanie 
systémov AI. Okrem iného sa zaoberá posudzovaním zhody výrobkov, služieb, procesov, systémov 
riadenia a organizácií. Zahŕňa odvetvovú horizontálnu (vertikálne agnostickú) perspektívu a odvet-
vovú vertikálnu perspektívu. 

Tento dokument sa zameriava len na proces a analýzu nedostatkov pri posudzovaní zhody. Definuje 
predmety zhody týkajúce sa systémov AI a všetky ostatné aspekty procesu posudzovania zhody. 
Dokument tiež skúma, do akej miery predstavuje AI špecifické výzvy, pokiaľ ide napríklad o posu-
dzovanie softvérového inžinierstva, kvality údajov a inžinierskych procesov.  

Tento dokument zohľadňuje požiadavky a usmernenia vyplývajúce z politických rámcov, ako je stra-
tégia EÚ v oblasti AI a požiadavky členských krajín CEN a CENELEC.  

Tento dokument je určený pre technológov, normalizačné organizácie, regulačné orgány a záujmové 
skupiny. 

2    Normatívne odkazy 

V tomto dokumente sa nenachaƴdzajuƴ zƼiadne normatÇƴvne odkazy. 

 

http://www.electropedia.org/
http://www.iso.org/obp
https://www.iso.org/obp/ui/#iso:std:iso-iec:17000:ed-2:v2:en:term:7.7



